

TAJNÝ ROZKAZ

MINISTRA NÁRODNÍ BEZPEČNOSTI

Ročník 1952

V Praze dne 30. července 1952

Číslo 105

O B S A H : 116. Předávání spolupracovníků mezi HS Stb a HSVKR.

116

230/21-11

Předávání spolupracovníků mezi HS Stb a HSVKR

Zrušeno dle TR č. 77/54

Vzhledem k tomu, že každoročně nastupuje velké množství civilních osob do vojenské základní služby v ČSA a Pohraniční stráž a naproti tomu značný počet vojenských osob odchází do zálohy a mezi těmito osobami jsou agent. spolupracovníci státní bezpečnosti a vojenské kontrarozvědky /informátoři, agenti i residenti/ je zapotřebí učinit opatření ke vzájemnému předávání těchto spolupracovníků oběma výše uvedenými složkami.

K tomu ukládám náčelníku HS Stb a HSVKR :

1./ Náčelník HS Stb učiní taková opatření, aby všichni agenturní spolupracovníci, kteří nastupují vojenskou základní službu, byli předáni vojenské kontrarozvědce a současně s nimi předán jejich agenturní spázek, a to nejpozději do 14 dnů po nástupu voj. základní služby.

Stejným způsobem bude postupovat náčelník HSVKR při odchodu příslušníků ČSA a PS / agenturních spolupracovníků/ do zálohy.

2./ Svazky agenturních spolupracovníků budou předávající složkou státní bezpečnosti nebo voj. kontrarozvědky ukončeny a v části osobního spisu bude stručná charakteristika spolupracovníka za

*Zrušeno podle TRMV č. 77/54, čl. 80 novella dle 23. května 1954
nač. Tluva!*

dobu jeho spolupráce s tou neb onou složkou spolu s uvedením způsobu navázání nové spolupráce. Dále bude uvedeno, že odchází do prostoru té a té KS Stb, neb že nastupuje voj. základní službu do toho a toho města.

- 3./ Svazek vlastnoručně psaných zpráv spolupracovníka, A a B listů, bude uložen v evidenci HS Stb nebo HSVKR. Předány budou pouze spisové svazky spolupracovníků, event. s kompromitujícím materiálem.

Č.j. 09 3094/náč.VKR-1952

Ministr národní bezpečnosti:
arm.gen.Karel B a c í l e k

Obdrželi: Sekretariát ministra NB
Sekretariáty náměstků ministra NB
Náčelník HS Stb a HSVKR

Tento výtisk č. 10 rozkazu ministra NB s originálem porovnal s za správnost vyhotovení odpovídá:

por. J. Jakovec